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1 ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE DIRIGENTES
2 MUNICIPAIS DE CULTURA DA REGIÃO DA AMMVI, EM BRUSQUE (04/02/2014).
3 Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, a partir das quatorze horas, na Secretaria
4 Municipal de Saúde de Brusque, realizou-se a trigésima quarta reunião ordinária do Colegiado de
5 Dirigentes Municipais de Cultura, com a presença de secretários, diretores, gestores de cultura e demais
6 convidados, conforme registro de presença, com a seguinte ordem do dia: I - Apresentação dos trabalhos
7 da Fundação Cultural de Brusque; II - Congesc; III - Encontro de Corais 2014; IV - Regimento interno;
8 V - Site do Colegiado; VI - Assuntos gerais. Abrindo a reunião, a superintendente da Fundação Cultural
9 de Brusque, senhora Eudez Pavesi, deu as boas-vindas e agradeceu a presença dos gestores. Em seguida,
10 a superintendente fez uma breve explanação das principais ações e projetos da Fundação concretizados
11 em dois mil e treze. Em seguida, passou-se para o segundo item, momento em que o diretor de Cultura da
12 prefeitura de Pomerode, senhor André Cristiano Siewert, foi eleito por unanimidade e aclamação o
13 membro suplente da Associação dos Municípios do Médio Vale do Itajaí (Ammvi) no Conselho de
14 Gestores Municipais de Cultura de Santa Catarina (Congesc) em substituição a senhora Siegrid Wanser
15 Ribeiro, diretora executiva da Fundação lndaialense de Cultura (FI C). Após, abordou-se sobre a
16 organização do Encontro de Corais, cuja data foi postergada para maio, uma vez que em abril será
17 realizado um evento de semelhante porte em Ascurra. O senhor André vai verificar se o município de
18 Pomerode poderá sediar o evento e trazer uma resposta na próxima reunião, porém, os demais municípios
19 já podem verificar se, diante da negativa de Pomerode, poderão receber o evento. Além disso, formou-se
20 a Comissão Organizadora, ora composta pelos gestores de cultura de Ascurra, Marcos Alexandre de Liz;
21 Gaspar, José Gabriel Corrêa; Guabiruba. Gilmar José Celva; e Pornerode, André Cristiano Siewert.
22 Sugeriu-se ainda que seja produzido um folder sobre o evento e distribuído em Ascurra, durante o
23 encontro a ser realizado no mês de abril. Na ocasião, foi apresentada ainda aos gestores a programação do
24 vigésimo quarto Seminário de Música em Rodeio 12, o qual poderá servir de base para a organização do
25 encontro, cujo assunto será retomado na reunião de março. Findando este, passou-se para o regimento
26 interno, cuja comissão - composta pelos gestores de Benedito Novo, Carlos Antonio Stolfi; Gaspar, José
27 Gabriel Corrêa; e Rodeio, Arlete Regilene Scoz - ficou responsável por apresentar o documento na
28 reunião de março, impreterivelmente. Em seguida, discutiu-se sobre a criação e manutenção de um site do
29 Colegiado de Cultura, momento em que os gestores externaram a necessidade de divulgar as ações da
30 área cultural do Médio Vale, com divulgação prévia e posterior ao evento, captação de informações,
31 levantamento de dados, publicação de agenda dos eventos e demais assuntos de interesse. Na ocasião, foi
32 apresentado aos gestores os orçamentos da empresa Cultura em Cena, elaborado no ano passado após
33 reunião realizada em Guabiruba. Este apresenta a produção de site no modelo Word Press, editável para
34 edições e atualizações de conteúdo, onde é possível editar textos, alterar dados de conteúdo, adicionar
3S novo produto, banner e plug-ins. O valor deste ficou em R$ 870,00 (oitocentos e setenta) para criação e
36 R$ 1.200,00 (um mil e duzentos) para manutenção mensal de postagem, não incluso servidor. Além disso,
37 foi apresentado o orçamento para produção da plataforma modelo Joomla, com ampla capacidade de
38 extensão para o desenvolvimento de blogs, revistas online, lojas virtuais, jornais, portais de conteúdo,
39 catálogos de produtos/serviços e outros formatos. O valor deste ficou em R$ 3.800,00 (três mil e
40 oitocentos) para criação e R$ 3.400,00 (três mil e quatrocentos) para gerenciamento de mídia, não incluso
41 servidor. Além disso, a empresa propôs uma cota de seis meses, no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil).
42 para gerenciamento de mídia digital com informações atualizadas diariamente, matéria na revista Cultura
43 em Cena com oito lâminas, espaço no programa Rádio Web Cultura em Cena, realização de uma oficina
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44 artística gratuita e demais despesas administrativas. Após debate, o Colegiado decidiu aprofundar mais a
4S proposta para analisar sobre criação de um site, contratação de assessoria de imprensa e demais ações
46 para divulgar o potencial cultural da região. Findado este assunto, passou-se para assuntos gerais. Neste, a
47 assessora de Comunicação Social da Ammvi, senhorita Michele Prada, anunciou que o IV Fórum
48 Catarinense de Gestores Municipais de Cultura será realizado nos dias vinte e quatro e vinte e cinco de
49 março deste ano, no Hotel Villareal, em São Francisco do Sul. O tarifário da hospedagem ficou em R$
50 147,00 (cento e quarenta e sete) para apartamento triplo e R$ 164,00 (cento e sessenta e quatro) para
51 apartamento duplo, sendo que a diária inclui três refeições, um café da manhã, estacionamento e internet.
52 Para garantir hospedagem no local, é necessário que o grupo se organize e, assim que confirmado o local,
S3 façam as reservas. Além disso, avisou-se que provavelmente não haverá transporte pelo Consórcio
54 Intermunicipal do Médio Vale do Itajaí (Cimvi) pela dispersão do grupo, já que alguns viajarão no
55 domingo e outros na segunda-feira, o que não justifica transporte para um pequeno grupo. Continuando, a
56 assessora avisou aos membros que reservem a data de quatorze de abril para participar do Seminário Vale
57 Europeu de Cultura e Turismo, a ser realizado pelo Cimvi. A pedido do diretor de Cultura de Ascurra,
58 senhor Marcos Alexandre de Liz, foi solicitado que a data da reunião de abril seja transferida para dia
59 oito, de forma que possa ser inserida na programação de aniversário do município, cuja solicitação foi
60 aprovada pelo Colegiado. Para esta data, sugeriu-se ainda que seja feita uma capacitação sobre Siconv
61 específica para área cultural. Da mesma forma, a data da reunião de julho foi alterada para dia quinze,
62 para atender à solicitação de Pomerode. De comum acordo, solicitou-se ainda que os membros do
63 Colegiado enviem o calendário de eventos culturais do município até o dia primeiro de março, para o
64 endereço eletrônico comunicacao@ammvi.org.br. Ainda em assuntos gerais, deliberou-se que as reuniões
65 do Colegiado continuarão itinerantes, no período vespertino, com programação cultural pela manhã e
66 posterior almoço por adesão dos gestores. O calendário ficou assim definido: onze de março, em Gaspar;
67 oito de abril, em Ascurra; seis de maio, em Doutor Pedrinho; três de junho, em lndaial; quinze de julho,
68 em Pomerode; cinco de agosto, em Timbó; dois de setembro, em Rio dos Cedros; sete de outubro, em
69 Rodeio; quatro de novembro, em Apiúna; dois de dezembro. em Benedito Novo. O presidente do
70 Colegiado, senhor José Gabriel Corrêa, diretor de Cultura de Gaspar, solicitou que um representante da
71 empresa vencedora da licitação para elaboração do inventário cultural seja convidado a participar da
72 próxima reunião, a fim de apresentar a metodologia de trabalho e o cronograma das etapas. Em
73 encaminhamentos finais, definiu-se que em pauta na próxima reunião estarão: regimento interno, Fórum
74 Catarinense de Cultura, Encontro de Corais, inventário cultural, programa e orçamento dois mil e
75 quatorze. Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado, José Gabriel Corrêa, deu por encerrada
76 a reunião, da qual se lavrou a presente ata.
77
78
79
80 Jo rrêa
81 Coordenador do Colegiado de Drigentes unicipais de Cultura da Ammvi
82 Diretor Munic pai de Cultura de Gaspar
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